



# ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

## ДЕПАРТАМЕНТ АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ ТА ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН

### НАКАЗ

Від 06.12.2019 № 77  
м. Краматорськ

Про оголошення конкурсу

Керуючись статтями 22, 23 Закону України «Про державну службу», постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби» (із змінами), наказом Національного агентства України з питань державної служби від 06 квітня 2016 року № 72 «Про затвердження Порядку визначення спеціальних вимог до осіб, які претендують на зайняття посад державної служби категорій «Б» і «В» (із змінами),

НАКАЗУЮ:

1. Оголосити та провести конкурс на зайняття вакантної посади державної служби департаменту агропромислового розвитку та земельних відносин Донецької обласної державної адміністрації (далі – департамент):

головного спеціаліста відділу водних ресурсів управління земельних відносин, водних ресурсів, економіки та інвестицій (1 шт. одиниця);

2. Затвердити для осіб, які бажають взяти участь у конкурсі, умови проведення конкурсу, що додаються.

3. Сектору управління персоналом (Корнієнко):

1) забезпечити оприлюднення оголошення разом з інформацією про проведення конкурсу на Єдиному порталі вакансій державної служби та на офіційному веб-сайті департаменту у визначений законодавством термін;

2) провести конкурс на заміщення вакантної посади, визначеної в п. 1 цього наказу, та оприлюднити результати в строки, передбачені чинним законодавством.

4. Визначити адміністратором під час проведення конкурсу на вакантну посаду державної служби, визначену в п. 1 цього наказу - Костюк Світлану Юріївну, головного спеціаліста сектору управління персоналом.

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор департаменту



А.О. Чаган

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ директора департаменту  
агропромислового розвитку та  
земельних відносин Донецької  
обласної державної  
адміністрації

06.12.2019 № 77

Умови проведення конкурсу  
на зайняття вакантної посади державної служби категорії «В» –  
головного спеціаліста відділу водних ресурсів управління земельних  
відносин, водних ресурсів, економіки та інвестицій

<b>Загальні умови</b>	
Посадові обов'язки	<ol style="list-style-type: none"><li>1. Надає методичну допомогу з питань водних відносин.</li><li>2. Готує самостійно або разом з іншими структурними підрозділами облдержадміністрації інформаційні та аналітичні матеріали, які узгоджуються з начальником відділу, керівництвом департаменту, для подання голові облдержадміністрації, в межах своєї компетенції.</li><li>3. Бере участь в організації заходів з підготовки і проведення аукціонів з продажу права оренди на земельні ділянки державної власності земель водного фонду разом із земельними ділянками.</li><li>4. Отримує в установленому законодавством порядку від інших структурних підрозділів департаменту, облдержадміністрації, райдержадміністрацій, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності та їх посадових осіб інформацію, необхідну для виконання покладених на нього завдань.</li><li>5. Бере участь у розробленні проектів розпоряджень голови облдержадміністрації, проектів нормативно-правових актів, головними розробниками яких є інші структурні підрозділи департаменту та облдержадміністрації, що належать до його компетенції.</li><li>6. Бере участь у підготовці та укладанні договорів оренди водних об'єктів, додаткових</li></ol>

	угод до договорів оренди водних об'єктів на підставі розпоряджень голови облдержадміністрації.
Умови оплати праці	Посадовий оклад 5110,00 грн., надбавка за ранг державного службовця відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18.01.2017 № 15 «Питання оплати праці працівників державних органів»; надбавки, доплати та премії відповідно до статті 52 Закону України «Про державну службу».
Інформація про строковість чи безстроковість призначення на посаду	Безстроково
Перелік інформації, необхідної для участі в конкурсі, та строк їх подання	<p>1. Заява про участь у конкурсі із зазначенням основних мотивів щодо зайняття посади державної служби за формою згідно з додатком 2 до Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 25 вересня 2019 року № 844).</p> <p>2. Резюме за формою згідно з додатком 21 до Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 25 вересня 2019 року № 844).</p> <p>3. Заява, в якій повідомляється, що до претендента на посаду не застосовуються заборони, визначені частиною третьою або четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», та надається згода на проходження перевірки та оприлюднення відомостей стосовно нього відповідно до зазначеного Закону.</p> <p>Термін прийняття документів – 10 календарних днів з дня оприлюднення інформації про проведення конкурсу на Єдиному порталі</p>

	вакансій державної служби НАДС.  Інформація подається до 18-00 16.12.2019 за адресою м.Краматорськ, бул. Машинобудівників, буд. 20, 3 поверх. каб. 7
Додаткові (необов'язкові) документи	заява щодо забезпечення розумним пристосуванням за формою згідно з додатком 3 до Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби
Місце, час і дата початку проведення перевірки володіння іноземною мовою, яка є однією з офіційних мов Ради Європи/тестування	м. Краматорськ, бул. Машинобудівників, буд. 20, 3 поверх. каб. 7 10-00 21 грудня 2019
Прізвище, ім'я та по батькові, номер телефону та адреса електронної пошти особи, яка надає додаткову інформацію з питань проведення конкурсу	Костюк Світлана Юріївна, 06264-20-120, 050-472-36-68 04kadri.apk@gmail.com
<b>Кваліфікаційні вимоги</b>	
1. Освіта	Наявність вищої освіти не нижче ступеня бакалавра або молодшого у галузі знань «Публічне управління та адміністрування» та/або галузі знань «Архітектура та будівництво» за спеціальністю «Геодезія та землеустрій» та/або за спеціальністю «Гідротехнічне будівництво, водна інженерія та водні технології» та/або галузі знань «Право» та/або галузі знань «Аграрні науки та продовольство» за спеціальністю «Водні біоресурси та аквакультура»
2. Досвід роботи	Не потребує
3. Володіння державною	Вільне володіння державною мовою